

淮南非居民用天然气价格有新调整

本报讯(记者 孙鸿)12月4日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,为确保我市今冬明春非居民用天然气的正常供应,同时考虑到天然气采购成本、用户承受能力等因素,市发展改革委近日发布了今冬明春调整非居民用天然气临时销售价格的通知。

根据通知,自2023年11月1日起,非居民用天然气销售价格将暂按4.75元/立方米预收。待正式价格核定后,将从2023年11月1日起与用户据实结算,多退少补。这一调整旨在合理疏导非居民用天然气销售价格,以保障天然气的正常供应和安全迎峰度冬。

为了减轻非居民用气大户的成本压力,政府将

继续对用气大户实行优惠政策。具体而言,年用气量在50至100万立方米的用户将享受0.05元/立方米的优惠;年用气量在100至500万立方米的用户将享受0.1元/立方米的优惠;年用气量超过500万立方米的用户将享受0.15元/立方米的优惠。这一政策的实施将有助于降低用气大户的成本,促进其可持续发展。

市发展改革委将会同市住房和城乡建设局、市场监管局加强对非居民用天然气销售价格政策落实情况的监督检查,切实保障我市天然气市场的供应和价格稳定。

全省职工法律知识技能竞赛 淮南职工获佳绩

淮南工会之窗



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)12月4日,淮河早报、淮南网记者从市总工会获悉,由省总工会、省司法厅、省法宣办共同主办的“尊法守法·携手筑梦”安徽省职工法律知识技能竞赛决赛在合肥落下帷幕,我市代表队获得三等奖。

本次竞赛以《宪法》《民法典》《工会法》及《劳动法》《劳动合同法》《安徽省工会劳动法律监督条例》等法律法规为竞赛内容,广泛发动全省职工和基层工会干部参加,在全省掀起了职工尊法守法用法的高潮。由市总工会遴选出的安徽淮南平圩发电有限公司

的3名队员代表我市参加了省级决赛,全省共24支代表队,经过理论考试、预赛、决赛多轮紧张激烈的比拼,我市队员们凭着扎实的法律功底、精诚合作的团队精神,一路过关斩将最终取得了三等奖的好成绩,位列全省第七。

近年来,市总工会持续加大普法宣传力度,开展了形式多样的普法宣传教育,增强了广大职工的法治意识和道德自觉,营造了尊法守法用法的良好氛围。

“徽姑娘普法”宣讲入淮 助力妇女权益保障

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)近日,市妇联联合淮南市法学会、淮南市委党校在市党委党校共同举办了“徽姑娘普法”宣讲进淮南——《妇女权益保障法》专题宣讲会。近200名市妇联机关人员、基层妇联维权干部、市维护妇女儿童合法权益联席会议成员及联络员以及淮南市委党校主题班学员参加了此次活动。

活动特别邀请了省妇联“徽姑娘普法”宣讲团专家、安徽大学法学院助理教授陈笑梅担任主讲嘉宾。陈笑梅以《如何给女性绽放的力量》为主题,详细解读了新修订的《妇女权益保障法》中的五

大新亮点。她结合生动的案例,引导在场妇女积极运用法律武器维护自身的合法权益,并与现场学员进行了深入的互动。

陈笑梅强调,《妇女权益保障法》的修订在多个方面取得了突破,包括强调妇女人身权利不受侵犯、为妇女创造公平的就业创业环境、明确妇女享有与男子平等的财产权利、保障妇女的家庭权益以及完善救济措施等。这些新的法律规定将对维护妇女合法权益、改善妇女发展环境产生深远影响。

宣讲会结束后,参会人员纷纷表示,此次活动让她们对新修订的《妇女权益保障法》有了更深入的理解,也增强了她们运用法律武器维护自身权益的信心和决心。

深化“门前三包”提升环境品质

创建国家卫生城市

本报讯(记者 王伟 通讯员水涛 摄影报道)为进一步提升城市管理水平,维护城市环境卫生,淮南高新区城管大队持续开展“门前三包”整治与宣传工作,通过宣传引导、巡查执法等措施,督促辖区市民自觉遵守城市管理规定,共同营造文明和谐的城市环境。

连日来,该大队结合辖区实际,对辖区内沿街店铺“门前三包”情况开展全面排查,并对排查中发现的门前占道堆放、倚门出摊等较为突出的现象进行整治。为有效改善发现的问题,该大队采取一系列措施:一是加大日常巡查力度,重点路段增派执法力量,集中加强对辖区门前三包工作的日常监管,做到及时发现及时处理。二是积极组



织队员与商家良好沟通,通过宣传单、张贴宣传画等方式,向商户普及门前三包知识,提高商户的环境意识和自我管理意识。三是定责定岗强化担当,采用“网格长+志愿者”模式,依据网格划片管理,充分发挥定人定岗和网格化工作机制优势。

下一步,淮南高新区城管大队将持续深化“门前三包”专项执法工作,强化常态化检查,持续精细化管理,着力改善城市环境。

开展红色教育 传承革命精神



本报讯(记者 李舒韵 通讯员 黄磊 摄影报道)为继承和弘扬伟大建党精神,12月初,寿县瓦埠镇铁佛村党总支组织党员赴寿县小甸集特支纪念馆开展红色教育,探寻红色足迹,重温革命历史。

在纪念馆展厅,全体党员通过观看馆内陈列的文物和资料,聆听早期党组织活动和烈士的革命事迹,深切缅怀革命先烈大无畏的奉献和牺牲精神。在高耸庄

严的“革命先烈永垂不朽”纪念碑前,全体党员表达了对革命先烈崇高的敬意和深切的悼念。面对鲜红的党旗,全体党员高举右拳,重温入党誓词,再一次对党作出庄严承诺。

此次红色教育进一步锤炼了党员的党性修养,全体党员表示要以革命先烈为榜样,弘扬先辈们的革命精神和优良传统,为推进铁佛村和美丽乡村建设作出自己应有的贡献。